附件1
本次上海农商银行新办公楼电话程控交换机项目总体要求包括但不限于以下技术指标、功能需求等内容。
一、系统配置要求
· 要1200门，其中200门IP分机，1000门模拟分机，系统扩展性容量需要支持最后到12000门。
· 外线数量：不少于8条E1中继（需开通DID功能）。
· 系统支持CPU做双备份及电源双备份。
· 可以与Hipath4000兼容，新购交换机可与Hipath4000实现IP组网。
二、系统功能要求
（一） 基本要求
· 交换机系统（PBX）必须是全数字的交换系统，支持话音交换、数字传输、语音压缩、综合数据业务网(ISDN)、IP接入、CTI接口、内置自动呼叫分配及路由等功能；
· 交换机系统（PBX）主机应为双机热备份，可在不中断通信的情况下实现主备倒换，支持内存镜像，保证系统的无间断运行。采用可靠的冗余结构设计，应能提供冗余配置的选择，两套冗余的部件应为热备用方式，而且冗余的部件之间应能进行相互数据交换和自动切换，保证在故障时不会丢失系统的各种数据，不会影响到正在进行或接续中的通话和数据传输，各种处理器必须有故障恢复的再启动功能。
· 主控部分采用服务器架构，或支持虚拟机部署。
· 交换机系统（PBX）采用先进、可靠的系统软件，应采用分级模块化软件，便于系统的升级和功能的扩展。在系统部分故障需进行相应部分的再配置和再启动时，应不影响正在建立或已经建立的呼叫及其它正常运行的部分。
· 具有较强的组网能力，支持集中式和分布式等多种组网方式。交换机必需支持集中控制、分散接入的结构。单系统的中心点和远程点之间必须支持IP连接方式，实现集中控制和管理与分布式处理的有机结合。
· 交换机系统（PBX）必须支持灵活的远程分机布署。远程分机包括远程网关直连模拟/数字分机方式，以及IP硬件电话和IP软件电话方式。采用IP软件电话方式须支持控制与语音同时走IP链路的单连接方式，以及控制走IP链路语音走电路连接方式的双连接方式。远端接入模块需要重复考虑冗余配置，支持电源冗余、存储冗余和网口冗余。
· 交换机系统（PBX）必须支持通用插槽，各种应用接口板可任意放在通用插槽内工作。
· 交换机系统（PBX）采用机架安装，符合19英寸机柜标准，结构紧凑、合理、外形美观，散热性好。
· 交换机系统（PBX）设计应采用开放式体系结构，使交换机成为一体化综合通信平台，在统一的硬件平台上，可以不断扩充新功能，提供新业务，为跟踪新技术发展，平滑扩容，满足不断增长的需求提供保障。如支持叠加金融交易系统等。
· 交换机系统（PBX）应具有以下功能：缩位拨号、呼叫特种业务（转移、音乐等待、保持等）、电话会议、多方通话、遇忙回叫、无应答回叫、遇忙预占、缺席用户服务、强插、强拆、通话保密、语音信箱、号簿查询、免打扰、寻线组、来话主叫号码显示及传送（模拟分机、数字分机、IP分机等内部分机都要求提供来电显示功能）、透明网络功能、同组代答、直接代答等功能。
· 交换机系统（PBX）必须具有内置多达八方的电话会议功能。并且支持多方多媒体会议扩展功能。
· 交换机系统（PBX）须支持普通用户和手机的联动功能，即能对普通固定分机用户和移动手机同时振铃；同时，支持新一代基于802.11a/b/g 无线局域网架构的移动语音通信终端wifi手机，满足企业内部移动通信要求。
· 交换机系统（PBX）应具备完善的监测、维护、管理系统和告警机制，提供简单易用的管理维护终端，能进行完善的话路和信令的跟踪和监视，和部件的故障诊断。系统管理支持TCP/IP远程管理、人机命令等多种管理方式。
· 交换机系统（PBX）应具备告警功能，记录重大的系统故障或者硬件失效, 以及系统工作的一般信息。告警须分严重告警、大告警、小告警。
· 交换机系统（PBX）可提供诊断、报警分析、打印等功能，以及故障切换等能力。系统管理程序能提供系统运行报告信息帮助管理人员快速地查找故障、解决问题，以便在不中断通信的情况下使系统迅速恢复正常运行。
· 交换机系统（PBX）呼叫记录应能提供下列数据：记录时间、呼叫时长、主叫类别、主叫分机号码、被叫分机号码(国家代码、长途区号等)等。
· 交换机系统（PBX）应能长期工作在温度15℃-30℃、湿度40%-65%的正常工作环境下；并能够在温度0℃-45℃、湿度20-90%的较恶劣环境下至少连续正常工作60小时。
· （二）可扩展IP功能要求
· 交换机系统（PBX）还应能支持SIP语音中继接口，以满足对IP组网的需求。
· 交换机系统（PBX）能实现基于IP网络的IP电话对IP电话、IP电话对模拟话机、IP话机对H.323及SIP终端及跨接路由器的各类语音通信的功能。
· 支持通过IP网络放置远端接入模块，由主机统一管理，并支持远端自存活功能。
· SIP 解决方案应集成语音通信、语音信箱与电子邮件，电话号簿与Outlook联系人数据库。同时，SIP 终端与TDM 或H.323终端可实现统一拨号方案及相互通信。
· SIP 解决方案应具有良好的兼容性，必须能和其它厂家的产品进行互连。
· 交换机系统（PBX）必须支持IP（H.323和SIP）语音端到端的加密功能，包括IP终端与IP终端间、IP终端与媒体网关间以及媒体网关与媒体网关间。
（三） 统一通信支持功能
· 系统支持PC软电话功能，用户可以方便地控制分机的操作。软电话需支持瘦客户端（基于浏览器）的免安装方式，以及胖客户端（安装应用客户端软件）的安装方式；软电话功能支持联系人名单的实时在线状态形式，支持企业通讯录的集成显示，以及呼叫记录等信息的显示；界面简洁易用，操作简单方便；支持点对点视频通话功能。系统支持移动分机功能，支持与开放的移动手机的集成应用。实现分机手机协同工作，支持手机菜单形式客户端，方便用户在手机上方便地操作分机短号互拨、办公分机功能、语音消息查听等功能。手机终端通过运营商网络实现与企业通讯录的同步功能。支持统一消息系统，实现语音留言、传真件与企业的电子邮件服务器实现整合应用；用户通过电邮客户端方便地接收所有形式的消息件。支持视频整合功能，实现主流的视频产品和终端与IP电话系统的集成应用，并以分机号码注册，实现以打电话的方式简单地实现视频通话和视频会议功能。
· 多媒体协同工作及会议功能，要求支持多媒体会议及协同工作模块，实现多人以多种媒体形式实现协同工作或召开会议，通过语音会议、web信息共享、白板共享、桌面应用共享、视频会议等方式实现协同工作的目的。要求支持100方以上多媒体会议功能。要求平台支持不少于100方并发接入满足协同工作及多媒体会议应用。
· IP电话系统与企业级即时消息系统(IM)系统实现整合，能够实现通过即时消息客户端实现点击呼叫、呼叫控制、即时电话会议、呼叫信息管理等功能；要求具备和目前主流的IM产品，如MS OCS、Lotus Sametime、腾讯RTX、擎旗UcStar等产品实现整合应用的能力。要求实现在公司内部实现每个用户的桌面电话和桌面IM实现集成。
三、系统性能要求
· 交换机系统（PBX）呼叫处理性能BHCA（忙时呼叫数）值应不小于250,000次
· 交换机系统（PBX）必须具备强大的扩充能力，能够满足将来的需要。单系统分机容量必须支持升级扩充到120,000端口以上，可支持8300个远端分支。
· 交换机系统（PBX）应能连续7*24小时不间断工作
· 交换机系统（PBX）设备平均无故障时间MTBF不小于20年
· 交换机系统（PBX）呼叫处理故障率小于1×10-5

· 交换机系统（PBX）各种时延应符合CCITT建议Q514的规定
· 交换机系统（PBX）能够接48VDC或220V AC电源，接AC电源时要求电压在190V～250V波动时设备能够正常工作
注：以上如文件中有重复需求的地方，按就高原则处理。
