上海农商银行2022年度秋季校园招聘启事
上海农村商业银行股份有限公司（以下简称“上海农商银行”）成立于2005年8月25日，是由国资控股、总部设在上海的法人银行，是全国首家在农信基础上改制成立的省级股份制商业银行。目前注册资本为86.8亿元人民币，营业网点近370家，员工总数超8,000人。
围绕上海新三大任务、“五个中心”以及“四大品牌”建设，上海农商银行以“普惠金融助力百姓美好生活”为使命，践行“诚信、责任、创新、共赢”的核心价值观，推进“坚持客户中心、坚守普惠金融、坚定数字转型”核心战略，努力打造为客户创造价值的服务型银行，建设具有最佳体验和卓越品牌的区域综合金融服务集团。
在英国《银行家》公布的“2021年全球银行1000强”榜单中，上海农商银行位居全球银行业第149位，比2020年上升4位；位列2020年中国银行业100强榜单第24位，在全国农商银行中排名第二；在英国品牌评估机构Brand Finance发布的2021年度“全球银行品牌价值500强排行榜”中位列第187位，比2020年上升6位；标普信用评级（中国）主体信用等级“AAspc-”，展望稳定。
诞生于1949年的上海农信事业，亲历了共和国旗帜下城市发展的宏伟诗篇，上海农商银行传承上海农信七十余载历史，扎根大都会、携手千百业、贴近老百姓，坚持金融向善、金融向实、金融向阳，以金融诚善守护生活本真，以专业进取回应市场期待，实现银行商业价值和社会功能的有机统一。
在此，诚挚邀请各位优秀毕业生加盟上海农商银行，与上海农商银行共成长、同发展，一起见证梦想的实现！
一、招聘机构
上海农商银行23家一级分支行。
二、招聘岗位
管理培训生（总行）
岗位介绍：两年培养期，由总行部室总经理室牵头带教，安排多条线、多岗位轮岗，培养成为具备较强能力的管理型人才及专业型人才。
岗位要求：硕士及以上学历；经济学、管理学、理学、工学、法学等相关专业。
管理培训生（分支行）
岗位介绍：两年培养期，由总行牵头管理，分支行行长室牵头带教，致力于推动分支行业务转型及中场建设，成为具备较强专业能力的复合型人才。
岗位要求：硕士及以上学历；专业不限，经济学、管理学、理学、工学等相关专业优先。
Fintech培训生
岗位介绍：分为软件开发方向、大数据方向、系统测试方向、应用技术方向、基础架构方向、云平台方向、网络安全方向、数字化产品经理方向八大方向。一年培养期，通过“金融+科技”体系化的课程培训、导师带教及岗位锻炼，助力我行数字化转型发展，培养为专业的金融科技人才。
岗位要求：本科及以上学历；计算机科学与技术、软件工程、电子通信、大数据、人工智能、金融经济、统计学、数学、建筑环境与设备工程、能源与动力工程等相关专业。
业务储备生
岗位介绍：分为同业业务、贸易金融、投资银行三大方向，两年培养期，通过总行核心业务部门带教及分支行定岗实战锻炼，培养为具备扎实业务基础的新兴业务复合型人才。
岗位要求：硕士及以上学历；专业不限，经济学、管理学、理学、工学等相关专业优先。
营销培训生
岗位介绍：具有一定营销意愿及潜质的毕业生，通过系统性营销岗位业务培训，逐步掌握相应营销专业知识及技能，成长为具有良好服务意识、熟悉各类银行业务并具备营销能力的业务骨干。
岗位要求：本科及以上学历；专业不限。
营运培训生
岗位介绍：具有一定营运意愿及潜质的毕业生，通过现金、非现金、会计核算等营运条线相关业务培训，逐步掌握相应营运专业知识及技能，成长为具有良好服务意识、熟悉银行营运业务的柜面人员。
岗位要求：本科及以上学历；专业不限。
柜面定向生
岗位介绍：具有长期稳定营运意愿的毕业生，通过现金、非现金、会计核算等营运条线相关岗位五年柜面定向锻炼，成长为具有良好服务意识、熟悉银行营运业务的柜面人员。
岗位要求：本科及以上学历；专业不限，要求家庭或生活基础在招聘所在地区。
三、招聘对象：
1、本科及以上学历，境内外普通高等院校毕业生；
2、境内高校应届毕业生，应为2022年1月1日至2022年7月31日间毕业且为初次就业，并能够在2022年7月31日前获得国家认可的毕业证、学位证、就业报到证，开始全职工作；
3、境外高校应届毕业生，应为2021年1月1日至2022年7月31日间毕业且为初次就业，并能够在2022年7月31日前获得毕业证书及教育部学历学位认证，开始全职工作；
4、柜面定向生应聘者毕业时间放宽为2019年1月1日至2021年12月31日；
5、诚实守信，具有较强的责任心、学习能力、沟通能力及团队协作精神。
*应聘者需满足不属于上海农商银行规定的亲属回避对象。
四、招聘程序
（一）网上报名。具体报名时间为2021年8月25日-12月31日。请应聘者注册并登录我行校园招聘官方网站（http://2022.yingjiesheng.com/srcb），或关注“上海农商银行招聘”微信公众号，点击“校园招聘”栏目，在线填写个人简历，完成职位申请，并按相关格式要求上传电子版证件照和生活照。
（二）资格审查。各机构将根据招聘条件对应聘者进行资格审查，并根据岗位需求分布及报名情况等，择优甄选确定入围笔试人员。
（三）笔试。统一笔试时间为2021年9月下旬起至11月，采取线上机考方式，分批次进行。本次招聘每位考生仅需参加一场笔试，根据应聘者投递岗位及投递时间，具体笔试时间将另行通知。
（四）面试、体检、签约。由我行视招聘进度分批次组织并另行通知，请及时关注。
（五）录用。
五、注意事项
（一）本次招聘可通过PC端或手机移动端进行线上报名申请。
（二）招聘程序中各环节成绩仅对本次招聘有效。
（三）招聘期间，我行将通过手机短信或电子邮件等方式与应聘者联系，请保持通信畅通。
（四）应聘者应对申请资料信息的真实性负责。如与事实不符，我行有权取消其应聘资格，解除相关协议约定。
（五）我行从未成立或委托成立任何考试中心、命题中心等机构或类似机构，从未编辑或出版过任何校园招聘考试参考资料，从未向任何机构提供过校园招聘考试相关的资料和信息。
（六）了解更多招聘讯息及相关动态，敬请关注“上海农商银行招聘”微信公众号。
（七）上海农商银行对本次招聘享有最终解释权。
