上海农商银行2021年度校园招聘启事
上海农村商业银行股份有限公司（以下简称“上海农商银行”）成立于2005年8月25日，是由国资控股、总部设在上海的法人银行，是全国首家在农信基础上改制成立的省级股份制商业银行。目前注册资本为86.8亿元人民币，营业网点近370家，员工总数超6,000人。
围绕上海新三大任务、“五个中心”以及“四大品牌”建设，上海农商银行以普惠金融助力百姓美好生活为使命，践行“诚信 责任 创新 共赢”的核心价值观，推进“坚持客户中心、坚守普惠金融、坚定数字转型”核心战略，努力打造为客户创造价值的服务型银行，建设具有最佳体验和卓越品牌的区域综合金融服务集团。
在英国《银行家》公布的“2019年全球银行1000强”榜单中，上海农商银行位居全球银行业第156位，比2018年上升22位，在国内商业银行中排名第24位；位列2019年中国银行业100强榜单第23位，在全国农商银行中排名第2；在英国“品牌金融”评估机构发布的2020年度“全球银行品牌价值500强排行榜”中位列第193位；在中国银行业协会发布的“陀螺”评价体系中，位列国内农商银行第2位；标普长期信用评级“BBB”，展望稳定，短期主体信用评级“A-2”。
在此，诚挚邀请各位优秀毕业生加盟上海农商银行，与上海农商银行共成长、同发展，一起见证梦想的实现！
一、招聘机构
上海农商银行总行及23家一级（直属）分支行。
二、招聘岗位（800人）
管理培训生
岗位介绍：通过总行部门带教为主、分支行参与的包括业务管理、营销等多条线轮岗，培养成为具备较强业务能力的专业型人才。
岗位要求：硕士研究生及以上学历；金融经济、会计、财务管理、数学统计、法律等相关专业。

总行FINTECH培训生（大数据/软件开发/系统网络方向）
岗位介绍：通过跟进金融科技具体工作项目，熟悉我行各项业务流程，锻炼专业IT能力，成长为我行“金融+科技”专业技术能力及银行业务理念的复合型人才。
岗位要求：本科及以上学历；数理统计、大数据、金融工程、软件工程、计算机科学应用技术、信息工程、信息安全等信息科技类相关专业。

总行备选生
岗位介绍：通过总行牵头管理，分支行培养，成为具备扎实业务基础和一定专业能力的复合型人才。
岗位要求：硕士研究生及以上学历；金融经济、会计、财务管理、数学统计、法律等相关专业。

业务储备生（金融市场/贸易金融方向）
岗位介绍：对金融市场/贸易金融业务感兴趣的毕业生，通过为期一年/两年的总行业务培训，分支行定岗，逐步掌握相应营销专业知识及技能，培养为具备扎实业务基础和管理能力的金市/贸金业务复合型人才。
岗位要求：硕士研究生及以上学历；金融经济、会计财务、国际贸易、数理统计等相关专业。

营销培训生
岗位介绍：具有一定营销意愿及潜质的毕业生，通过为期至少一年的营运岗位业务培训，逐步掌握相应营销专业知识及技能，成长为具有良好服务意识、熟悉各类银行业务并具备营销和管理能力的业务骨干。
岗位要求：本科及以上学历；金融经济、财务会计、市场营销、工商管理、数学统计、农林业管理、农村区域发展等相关专业。

营运培训生
岗位介绍：通过现金、非现金、会计核算、柜面营销等会计营运条线相关业务培训，培养成为熟悉银行会计营运业务的柜面业务人员。
岗位要求：本科及以上学历；金融经济、财务会计、市场营销、工商管理、数学统计、农林业管理、农村区域发展等相关专业。

三、招聘对象
本科及以上学历毕业生，境内外高校毕业时间均为：2020.01.01—2021.12.31。
四、招聘程序
（一）网上报名。具体报名时间为2020年6月17日-2021年3月31日。请应聘者注册并登录我行校园招聘官方网站（http://2021.yingjiesheng.com/srcb），或关注“上海农商银行招聘”微信公众号，点击“校园招聘”栏目，在线填写个人简历，完成职位申请，并按相关格式要求上传电子版证件照和生活照。
（二）资格审查。各机构将根据招聘条件对应聘者进行资格审查，并根据岗位需求分布及报名情况等，择优甄选确定入围笔试人员。
[bookmark: _GoBack]（三）笔试。采取线上机考方式，分批次进行。本次招聘，每位考生仅需参加一场笔试，根据应聘者投递岗位及投递时间，具体笔试时间将另行通知。
（四）面试、体检、签约。由我行视招聘进度组织并另行通知，请及时关注。
（五）录用。拟录用人员名单将在我行官方网站进行公示。

五、注意事项
（一）本次招聘可通过PC端或手机移动端进行线上报名申请。
（二）招聘程序中各环节成绩仅对本次招聘有效。
（三）招聘期间，我行将通过手机短信或电子邮件等方式与应聘者联系，请保持通信畅通。
（四）应聘者应对申请资料信息的真实性负责。如与事实不符，我行有权取消其应聘资格，解除相关协议约定。
（五）我行从未成立或委托成立任何考试中心、命题中心等机构或类似机构，从未编辑或出版过任何校园招聘考试参考资料，从未向任何机构提供过校园招聘考试相关的资料和信息。
（六）了解更多招聘讯息及相关动态，敬请关注“上海农商银行招聘”微信公众号。
（七）上海农商银行对本次招聘享有最终解释权。

联系方式
联系机构：上海农商银行人力资源部
电子邮箱：zhaopin@srcb.com ( 请勿投简历至此邮箱 )
联系电话：021-61899999转校园招聘

